perhitungan data tes awal (X)dan tes akhir(y)
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no| X Y X2 Y2 XY no X Y X2 Y2 XY

1 | 159 | 190 | 25281 | 36100 | 30210 | 41 141 189 19881 35721 26649
2 | 158 | 181 | 24964 | 32761 | 28598 | 42 146 185 21316 34225 27010
3 | 151 | 180 | 22801 | 32400 | 27180 | 43 | 159 191 25281 36481 30369
4 | 149 | 188 | 22201 | 35344 | 28012 | 44 | 157 185 24649 34225 29045
5 | 148 | 189 | 21904 | 35721 | 27972 | 45 | 141 193 19881 37249 27213
6 | 152 | 188 | 23104 | 35344 | 28576 | 46 | 156 189 24336 35721 29484
7 | 150 | 196 | 22500 | 38416 | 29400 | 47 145 189 21025 35721 27405
8 | 142 | 188 | 20164 | 35344 | 26696 | 48 | 143 193 20449 37249 27599
9 | 140 | 196 | 19600 | 38416 | 27440 | 49 144 189 20736 35721 27216
10 | 139 | 190 | 19321 | 36100 | 26410 | 50 | 143 183 20449 33489 26169
11 | 144 | 186 | 20736 | 34596 | 26784 | 51 158 189 24964 35721 29862
12 | 155 | 191 | 24025 | 36481 | 29605 | 52 143 189 20449 35721 27027
13 | 152 | 194 | 23104 | 37636 | 29488 | 53 | 159 193 25281 37249 30687
14 | 153 | 193 | 23409 | 37249 | 29529 | 54 | 136 189 18496 35721 25704
15 | 159 | 193 | 25281 | 37249 | 30687 | 55 | 136 193 18496 37249 26248
16 | 150 | 195 | 22500 | 38025 | 29250 | 56 | 144 193 20736 37249 27792
17 | 149 | 196 | 22201 | 38416 | 29204 | 57 136 190 18496 36100 25840
18 | 150 | 199 | 22500 | 39601 | 29850 | 58 | 143 184 20449 33856 26312
19 | 148 | 194 | 21904 | 37636 | 28712 | 59 144 192 20736 36864 27648
20 | 144 | 189 | 20736 | 35721 | 27216 | 60 | 143 199 20449 39601 28457
21 | 141 | 189 | 19881 | 35721 | 26649 | 61 159 190 25281 36100 30210
22 | 146 | 185 | 21316 | 34225 | 27010 | 62 158 181 24964 32761 28598
23 | 159 | 191 | 25281 | 36481 | 30369 | 63 | 151 180 22801 32400 27180
24 | 157 | 185 | 24649 | 34225 | 29045 | 64 | 149 188 22201 35344 28012
25 | 141 | 193 | 19881 | 37249 | 27213 | 65 | 148 189 21904 35721 27972
26 | 156 | 189 | 24336 | 35721 | 29484 | 66 | 152 188 23104 35344 28576
27 | 145 | 189 | 21025 | 35721 | 27405 | 67 150 196 22500 38416 29400
28 | 143 | 193 | 20449 | 37249 | 27599 | 68 | 142 188 20164 35344 26696
29 | 144 | 189 | 20736 | 35721 | 27216 | 69 140 196 19600 38416 27440
30 | 143 | 183 | 20449 | 33489 | 26169 | 70 | 139 190 19321 36100 26410
31 | 158 | 189 | 24964 | 35721 | 29862 | 71 144 186 20736 34596 26784
32 | 143 | 189 | 20449 | 35721 | 27027 | 72 155 191 24025 36481 29605
33 | 159 | 193 | 25281 | 37249 | 30687 | 73 | 152 194 23104 37636 29488
34 | 136 | 189 | 18496 | 35721 | 25704 | 74 | 1583 193 23409 37249 29529
35 | 136 | 193 | 18496 | 37249 | 26248 | 75 | 159 193 25281 37249 30687
36 | 144 | 193 | 20736 | 37249 | 27792 | 76 | 150 195 22500 38025 29250
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37 | 136 | 190 | 18496 | 36100 | 25840 | 77 149 196 22201 38416 29204
38 | 143 | 184 | 20449 | 33856 | 26312 | 78 | 150 199 22500 39601 29850
39 | 144 | 192 | 20736 | 36864 | 27648 | 79 148 194 21904 37636 28712
40 | 143 | 199 | 20449 | 39601 | 28457 | 80 | 144 189 20736 35721 27216

jml | 11565 | 15211 | 1673995 | 2893853 | 2249110

Menghitung rata-rata(Mean), simpangan baku dan varians tes awal afektif
siswa SMPN 187 Jakarta Barat (X) diketahui.

TX=11565

X2=1673995

a.Rata-rata X=) x= 11565

b.simpangan baku

n 80

Varians = 26,96

=144,56

J n. IX?- (3x)2

n(n-1)

n=80

V 80.1673995 — (11565)2

80.(80-1)

< 170375

6320

N 26,96

5,192

Tes akhir afektif siswa SMPN 187 Jakarta Barat (y) diketahui
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Sy=15211 Y2=2893853 n=80

arata-rataY = >Y = 15211 = 190,14

n 80

b.simpangan baku = \/ n.>Y2-(3Y)2

n( n-1)

a/ 80. 2893853 —(15211)2

80( 80 — 1)

/ 133719

6320

\V 21,16

= 46

Varians = 21,16

Mencari standar deviasi (SDmx) tes awal

X 3A/Y x -<z X >2 3\/20924,93 -<144,72> 2 = 44,68 =6,68

n n 80 80

Mencari standar deviasi (SDmy) tes awal

Sya/sy -<z y >2 3\/36173,16 -<190,14> > =02374=487

80 80

n n

Mencari standar kesalahan mean (Semd) tes awal



SDmx =/SDx = 6,68 = 6,68 = 0,7515
\V n-1\/80-1 V 79

Mencari standar kesalahan mean (Semd) tes akhir

SDmy =/SDy = 4,872 = 4,872 = 0,5481
V n-1\V80-1 \V79

Normalitas langkah-langkah perhitungan distribusi frekuensi
a.variabel tes awal afektif siswa

langkah 1

mencari skor terbesar dan terkecil
skor terbesar =159

skor terkecil =136

langkah 2

mencari nilai rentang

R=skor terbesar-skor terkecil
R= 159 — 136 =23

Langkah 3

Mencari banyak kelas (BK)
BK=1+3,3log n
BK=1+3,3(1,987)

BK=7,56 dibulatkan =8
Langkah 4

Mencari nilai panjang kelas (i)

= R = 23 =2,88
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BK 8

Dibulatkan =3

b.Variabel tes akhir afektif siswa

langkah 1

menari skor terbesar dan terkecil

skor terbesar =201

skor terkecil =178

langkah 2

Mencari nilai rentang

R= skor terbeesar-skor terkecil
R=201-178 =23

Langkah 3

Mencari banyak kelas (BK)
BK=1+3,3log n
BK=1+3,3(1,987)

BK=7,56 dibulatkan =8
Langkah 4

Mencari nilai panjang kelas (i)

i= R = 23 =2,88

BK 8

Dibulatkan =3
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Tabel . data tes awal (X) dan tes akhir () afektif siswa untuk perhitungan uji

t

no | awal | akhir(Y) | D =y2- | D2=(y2- no | awal | akhir(Y) | D=y2- | D2=(y2-
(X) yl y1)2 (X) yl y1)2
1 159 190 31 961 41 141 189 48 2304
2 158 181 23 529 42 146 185 39 1521
3 151 180 29 841 43 159 191 32 1024
4 149 188 39 1521 44 157 185 28 784
5 148 189 41 1681 45 141 193 52 2704
6 152 188 36 1296 46 156 189 33 1089
7 150 196 46 2116 47 145 189 44 1936
8 142 188 46 2116 48 143 193 50 2500
9 140 196 56 3136 49 144 189 45 2025
10 | 139 190 51 2601 50 143 183 40 1600
11| 144 186 42 1764 51 158 189 31 961
12 | 155 191 36 1296 52 143 189 46 2116
13 152 194 42 1764 53 159 193 34 1156
14 | 153 193 40 1600 54 136 189 53 2809
15| 159 193 34 1156 55 136 193 57 3249
16 | 150 195 45 2025 56 144 193 49 2401
17 149 196 47 2209 57 136 190 54 2916
18 | 150 199 49 2401 58 143 184 41 1681
19 | 148 194 46 2116 58 144 192 48 2304
20 | 144 189 45 2025 60 143 199 56 3136
21| 141 189 48 2304 61 159 190 31 961
22 | 146 185 39 1521 62 158 181 23 529
23 | 159 191 32 1024 63 151 180 29 841
24 157 185 28 784 64 149 188 39 1521
25 141 193 52 2704 65 148 189 41 1681
26 | 156 189 33 1089 66 152 188 36 1296
27 145 189 44 1936 67 150 196 46 2116
28 | 143 193 50 2500 68 142 188 46 2116
29 | 144 189 45 2025 69 140 196 56 3136
30| 143 183 40 1600 70 139 190 51 2601
31| 158 189 31 961 71 144 186 42 1764
32| 143 189 46 2116 71 155 191 36 1296
33 159 193 34 1156 73 152 194 42 1764
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34 | 136 189 53 2809 74 153 193 40 1600
35| 136 193 57 3249 75 159 193 34 1156
36 | 144 193 49 2401 76 150 195 45 2025
37| 136 190 54 2916 77 149 196 47 2209
38 | 143 184 41 1681 78 150 199 49 2401
39| 144 192 48 2304 79 148 194 46 2116
40 | 143 199 56 3136 80 144 189 45 2025
jml | 11565 | 15211 3646 168446

Teknik perhitungan uji pada pedidikan jasamani berkarakter

1. Hipotesis

a.Ho:pul1=p2 tidak terdapat perubahan afektif siswa di awal dan diakhir

pendidikan jasmani berkarakter.

b.H1: pl=p2 terdapat perbedaan affektif siswa di awal dan di akhir

pedidikan jasmani berkarakter

2. mencari mean difference

MD= Y D =3646 =45,58

n 80

. Mencari standar deviasi difference.

n n 80 80

SD=\/ ¥ D2 -<ZD 2 >=\/ 168446 - < 3646>

=\ 2105,575 - 2077, 08
= 28,50 =5,338

. Mencari standar kesalahan mean (SEmd)

SEmd= SDd = 5,338 = 5,338 = 0,6005

[ n-1 Vv 80-1 V79
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. Mencari t — hitung dengan rumus
t = MD = 45,575 = 75,886

SEmD 0,6005

. Mencari nilai t — tabel.

Dt/db = n-1 t-tabel = 1,990
=80-1
=79

. Menguji nilai t-hitung terhadap nilai t-tabel dengan ketentuan sebagai
berikut:

¢ Jika t-hitung > t-tabel, maka Ha diterima.

e Jika t-hitung < t- tabel, maka Ho ditolak

¢ Nilai t-hitung = 75,886 dan t-tabel 1,990

e Jadi nilai t-hitung > t- tabel
. Kesimpulan
Nilai t-hitung = 75,886 dan t-tabel 1,990 berarti t-hitung >t-tabel berarti
dengan demikian terdapat pengaruh pendidikan jasmani terhadap
afektif siswa SMPN 187 Jakarta Barat.



